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Virhemarginaali on 4 prosenttia ja näin ollen vastausten voidaan katsoa kuvaavan Pietarsaaren asukkaiden mielipiteitä. 

URHEILUTALO  

Viikon kysymyksessä asukkailta kysyttiin: ”Pietarsaaren urheilutalo on uusimisen tarpeessa, 

joko peruskorjaamalla tai rakentamalla uutta. Rakennuksen tulevan käytön suunnittelun 

avuksi tarvitaan tarvekartoitus ja haluammekin tietää, mitkä toiminnot koetaan tärkeiksi. 

Uimahallin tarjoamat palvelut kuuluvat talon perustoimintoihin ja uimahallille tehdään n. 

100 000 vierailua vuosittain. Kuinka usein sinä käyt uimahallissa?” 

 

Mitkä uimahallin nykyisistä toiminnoista ovat sinulle tärkeimmät? (voit valita useamman 

vaihtoehdon) 

 

Suurin osa ”Joku muu, mikä?” -vaihtoehdon valinneista on maininnut jotakin, jota uimahallissa 

ei ole. Jo olemassa olevista asioista on mainittu liukumäki, vauva-allas, hyppytorni ja 25-metrin 

altaan kierroslaskuri.  
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Mitkä uudet toiminnot tekisivät uimahallista entistä houkuttelevamman vierailukohteen? 

(voit valita useamman vaihtoehdon) 

 

”Joku muu, mikä?” vaihtoehdon valinneet ovat maininneet seuraavat asiat: kylmäkylpy, 

enemmän/leveämpiä ratoja, lisää tarvikkeita lapsille.  

Mitä toimintoja/palveluja haluaisit uimahallivierailusi yhteyteen? (voit valita useamman 

vaihtoehdon) 

 

”Jotain muuta, mitä?” vastanneet ovat maininneet esimerkiksi seuraavat palvelut: ravintola, 

solariumi, pubi/baari, trooppinen mehubaari, kampaaja, hieronta.  

Mitä muita urheilutalon tiloja käytät? (voit valita useamman vaihtoehdon) 
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Lopuksi asukkailta kysyttiin: Mitä muita toimintoja ja palveluja kaipaat? Kysymykseen sai 

vastata vapaehtoisesti ja vastauksia tuli 234 henkilöltä. Noin 20 henkilöä ei kaivannut mitään 

uutta, muuten ehdotuksia tuli laidasta laitaan. Tässä valikoima tyypillisistä kommenteista: 

- Kaiken kaikkiaan moderni, toimiva talo olisi kiva. 

- Café, Gym, Utomhusbassäng 

- Bättre parkeringsmöjligheter 

- Hyppyallas olisi hyvä olla, koska nykyään nuoret saavat hyppiä erittäin vähän. Nuoret 

viihtyisivät paremmin. 

- 50 metersbassäng, kallbad och cafeteria. 

- Flera banor för motionssimmare samt en utomhusbassäng. 

- Lapsille voisi olla omassa altaassa liukumäki ym tekemistä. Silloin terapia-allas olisi rauhoitettu 

siihen käyttöön ja "nautiskeluun". 

- Mera så att det skulle kunna vara en speciell attraktion för utflykt till hela familjen eller att 

besöka Jakobstad överlag, simhall med möjlighet att köpa mat, cafe snacks. Möjlighet till spa och 

lounge för vuxna. Bassäng utrymme för barn rutschbanor. 

- Hyvät laadukkaat altaat, peseytymistilat, saunat ovat kaiken ydin. Hyppyallas erikseen koska 

hyppivät samaan paikkaan missä esim vesijuostaan. Vaarallista ja erittäin häiritsevää. Kylmäallas 

olisi mahtava ja vieressä joku altaista jossa lämpimin vesi. Kahvila +pientä syötävää. 

- Vi borde tänka sammanbindande och bygga en idrottsgård med en lunchrestaurang som också 

kunde serva gästande lag / friidrottstävlingar / simtävlingar och dylikt. Och utebassängen! 

UTEBASSÄNGEN! Mellan Tellus och nuvarande. Tänk Idrottspark och bind ihop området! 

SEURAAVA VAIHE  

Asukkaat kokevat selvästi, että urheilutaloa on nykyaikaistettava. Asukkaiden vastaukset ja 

kommentit ilmaisevat, mitkä toiminnot ovat tärkeitä ja mitä toimintoja puuttuu tällä hetkellä. 

Raportti ja asukkaiden kommentit toimitetaan nyt kaupungin johtaville viranhaltioille ja 

poliitikoille.  

 

Lisätietoa: 

Gustav Simons, puh: 044 785 1365, gustav.simons@pietarsaari.fi 
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